

2023年10月20日

株式会社GENDA GiGO Entertainment

GiGOのたい焼き「ゴジラ焼き」販売のお知らせ 開催期間: 2023年10月27日(金)~11月30日(木)

株式会社GENDA GiGO Entertainment(本社:東京都港区 代表取締役社長:二宮 一浩 以下、当社)は「GiGOのたい焼き」にて、『ゴジラ-1.0』の劇場公開を記念したコラボたい焼きを2023年10月27日 (金) より発売いたします。可愛らしいゴジラとちびゴジラのたい焼きは期間限定販売ですので、是非この機会にお召し上がりください。



【ゴジラ焼き コラボ概要】

■店 名:GiGOのたい焼き渋谷 / GiGOのたい焼き池袋

■営業時間:11:00~20:00 (予定) ※予告なく変更となる場合があります。

■期 間:2023年10月27日(金)~11月30日(木)

■開催店舗:①GiGOのたい焼き渋谷

東京都渋谷区宇田川町29番4号

https://tempo.gendagigo.jp/tnsb/taiyaki_shibuya/

②GiGO のたい焼き池袋

東京都豊島区東池袋1丁目1番4号

https://tempo.gendagigo.jp/tnsb/gigo_taiyaki_ikebukuro/

■メニュー: ゴジラ焼き (全2種: ランダム) 各500円(税込)

【フレーバー】

- ・プレミアムクリーム
- ・チョコレート

【ノベルティ】

ゴジラ焼き 各500円 (税込) 1個ご購入につき、ランダムでチケットファイルを1枚プレゼントいたします。



※画像はイメージです。 © 2023 TOHO CO., LTD.

- ※なくなり次第、配布終了となります。
- ※画像はイメージです。実物とは異なる場合がございます。

«GiGOのたい焼きに関する注意事項»

- ・たい焼きの絵柄およびチケットファイルの種類はお選びいただけません。
- ・詳しい注意事項に関しましては、GiGOのたい焼き公式Twitterをご確認下さい。

■ちびゴジラ

いつも明るく天真爛漫、でもときどき破壊衝動がおさえられなくなることも・・・父である大怪獣ゴジラに憧れているちび怪獣。世界的に有名なゴジラをもとに、"Suicaのペンギン"や"チーバくん"などで知られる、さかざきちはる氏がデザインを手がけたキャラクター。TVアニメ「ちびゴジラの逆襲」でも話題を集め、全国のTOHOシネマズで映画上映前の映像に登場するキャラクターとしても広く親しまれています。

現在『ちびゴジラの逆襲』の第1話がYoutubeで公開中!

(https://youtu.be/6AobkBBsTAg)

第2話以降は動画配信プラットフォームで配信しております。

- ・公式サイト: https://godzilla.store/chibigodzilla/
- ・公式ツイッター: @chibigodzi(https://twitter.com/chibigodzi)
- ·公式Tik Tok:chibigodzi(https://www.tiktok.com/@chibigodzi)

■『ゴジラ-1.0』ストーリー&作品概要

戦後、日本。無(ゼロ)から負(マイナス)へ。 焦土と化した日本に、突如現れたゴジラ。 残された名もなき人々に、生きて抗う術はあるのか。 ゴジラ70周年記念作品となる本作『ゴジラ-1.0』で監督・脚本・VFXを務めるのは、山崎貴。 絶望の象徴が、いま令和に甦る。



【概要】

公開日:2023年11月3日(金·祝)

監督·脚本·VFX:山﨑 貴

音楽:佐藤 直紀

作品公式ページ https://godzilla-movie2023.toho.co.jp/

-報道関係からのお問合せ先-

株式会社 GENDA GiGO Entertainment

担当: 古平: 鶴

取材のお申し込み: https://www.gendagigo.jp/contact/coverage_form.html

撮影のお申込み: https://www.gendagigo.jp/location_form.html

TEL: 03-6404-8581 / FAX: 03-6404-8590

e-mail: gge-pub@gigo.co.jp https://www.gendagigo.jp/

※記載されている会社名、製品名は、各社の登録商標または商標です。